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ΣΥΝΤΟΜΟ  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

   

Αναπλ. Καθηγήτρια Σ. Γεωργίου 

 

 
Τον Νοέμβριο του 1985 απεφοίτησα από την Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Πατρών με βαθμό «λίαν καλώς». Την υποχρέωση της 

υπηρεσίας υπαίθρου εξεπλήρωσα στο αγροτικό ιατρείο Χανίου 

Πανόπουλου Ηλείας, ενώ την ετήσια υποχρεωτική εξειδίκευση στην 

Παθολογία ολοκλήρωσα στην Παθολογική  Κλινική  των  Γενικών  

Νοσοκομείων Μεσολογγίου και Αιγίου. 

Το 1988 άρχισα ειδικότητα Δερματολογίας στην Δερματολογική Κλινική 

του Πανεπιστημίου Πατρών και την ολοκλήρωσα το 1991. Μετά από 

εξετάσεις έλαβα τον τίτλο της ειδικότητας Δερματολογίας-

Αφροδισιολογίας το ίδιο έτος. 

 Το 1992 αναγορεύθηκα σε Διδάκτορα Ιατρικής στο Ιατρικό Τμήμα του 

Πανεπιστημίου Πατρών με τον βαθμό "Αριστα". 

Από 1.4.1989 μέχρι 23.4.1989 και από 21.8.1992 μέχρι 23.4.1993 

μετεκπαιδεύτηκα στην ιστοχημεία και ανοσοϊστοχημεία του δέρματος 

στην Δερματολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Gottingen. 
 

Το 1993 διορίσθηκα μετά από εκλογή στην θέση Λέκτορα 

Δερματολογίας του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών. Το 

1998 διορίσθηκα μετά από εκλογή στην θέση Επίκ. Καθηγητού  

Δερματολογίας του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών και 

το 2009 διορίσθηκα μετά από εκλογή στην θέση Αναπλ. Καθηγητού 

Δερματολογίας του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών, την 

οποία κατέχω μέχρι σήμερα. 

 

Είμαι μέλος 3 Ελληνικών  Επιστημονικών Εταιρειών καθώς και 2 

Επιτροπών του Πανεπιστημίου Πατρών.  
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Εχω λάβει 1 Πρώτο Βραβείο σε Διεθνές και 1 Πρώτο Βραβείo σε 

Ελληνικό Συνέδριο καθώς και Εύφημο Μνεία από τον Υπουργό Υγείας 

της Κύπρου.  

Εχω μεταφράσει (σε συνεργασία με την Αν. Καθηγήτρια κ. Α. 

Μοναστιρλή) στα ελληνικά το βιβλίο των Steigleder και Rasokat «Haut- 

und Schleimhautveränderungen bei HIV-Infektion und AIDS»  

(Παρισιάνος 1993) και  έχω συμμετάσχει στην ελληνική μετάφραση του 

βιβλίου E. Olsen “Disorders of hair growth : diagnosis and treatment” 

(Πασχαλίδης 2007).  

 

Εχω δημοσιεύσει 62 εργασίες σε ξενόγλωσσα διεθνή περιοδικά μετά από 

κρίση και έχω ανακοινώσει 92 εργασίες σε Ελληνικά και Διεθνή 

Συνέδρια. Στην διεθνή βιβλιογραφία υπάρχουν 579 αναφορές (41 

αυτοαναφορές)  στο ερευνητικό μου έργο (h-index:14; i10-index:17).  

 

Στα κύρια αντικείμενα της ερευνητικής μου δραστηριότητος 

περιλαμβάνονται τα ακόλουθα : 

1. Υδατανθρακική σύσταση κυτταροπλασματικών μεμβρανών των 

επιδερμιδικών κυττάρων. 

2. Συμβολή των ιών των ανθρωπίνων θηλωμάτων (HPV) στην 

παθογένεια επιθηλιακών νεοπλασιών του δέρματος.  

3. Προσδιορισμός της δραστηριότητος των ισοενζύμων του 

κυττοχρώματος P450  στο δέρμα και το ήπαρ.  

4. Βιολογική δράση συνθετικών ρετινοειδών και  ιντερφερόνης-α σε 

μοριακό, κυτταρικό και κλινικό επίπεδο. 

5. Συστηματική ανοσοτροποποιητική  δράση τοπικώς εφαρμοζομένων 

αγωνιστών των Toll-like υποδοχέων.  


